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Věc: Informace k budově mateřské školy z pohledu ředitelky 

Na společné schůzce se zřizovatelem ohledně Návrhu rozpočtu mateřské školy pro rok 2022  

jsme se krátce věnovali možnému rozšíření kapacity mateřské školy. Vedením města jsem 

byla požádána o stručné písemné vyjádření k této problematice.  

Celkově se přikláním k možnosti vytvořit novou třídu (případně třídy) mateřské školy, které 

by byly součástí jedné budovy. Pokud má mateřská škola všechny třídy v jedné budově, 

odpadá problematika rozvozu jídel a tím spojené finanční i organizační náklady.  Děti mají 

stravu 3x denně, tj. ranní a odpolední svačinu, oběd. Zároveň organizace úklidu probíhá 

v rámci jedné budovy, zaměstnanci nemusí složitě přecházet.   

Současná MŠ Pionýrů má 3 třídy, avšak z pohledu úvazků pro nepedagogické zaměstnance to 

není zcela příznivá situace. Nepedagogičtí pracovníci (školní jídelna, úklid) mají úvazky 

v rozmezí 0,53 – 0,90 úv. Platy těchto zaměstnanců jsou poměrně nízké. Pokud by byla MŠ 

o 4 (5) třídách, dosáhli by mnozí z nich plných úvazků. 

Jednou z variant je výstavba nové MŠ v lokalitě Za Školou. Počáteční investice do nové 

mateřské školy by byla velká, ale v porovnání s následujícími cca 20 lety by se nemuselo 

do budovy investovat.  Zároveň současná budova MŠ Pionýrů bude v poměrně blízké době 

potřebovat určité finanční náklady ohledně obnovy (např. rozvody v MŠ, topení, zateplení, 

případně statika budovy). Pokud by byla vystavěna nová MŠ, tak pozemek MŠ Pionýrů by 

mohl být využit ke vzniku např. nových parkovacích míst na sídlišti. Zároveň stávající vnitřní 

vybavení MŠ by mohlo být převezeno do nové budovy (př. lehátka, hračky, učební pomůcky, 

nábytek, vybavení přípravny jídel a kuchyně ŠJ, některé herní prvky školní zahrady).  

Výše uvedený nástin je jednou z mnohých variant řešení. Samozřejmě záleží na finančních 

možnostech a dalších okolnostech.  

S pozdravem a přáním hezkých dní,  

 

 

        Mgr. Pavlína Jordánková 

         ředitelka mateřské školy 
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